


4-SPINDLES TENONING MACHINE  
ZAPFENSCHNEIDMASCHINE MIT 4 WELLEN  
4-Х ШПИНДЕЛЬНЫЙ  
ШИПОРЕЗНЫЙ СТАНОК



CE

p 157 	Technical data <i>Technische Daten</i> - Технические характеристики	GT 4S
<b>Saw unit / Sägeaggregat / Пильный узел</b>		
Motor power saw unit/Cutter heads <i>Motorstärke Sägeaggregat / Messerköpfe</i> Мощность мотора Пильный узел / Ножевые головки	KW (HP) KW (PS) (лс)	3 (2,2)
Ø Blade / Ø Sägeblatt / Ø Пила	mm/мм	250
Blade horizontal movement <i>Sägeblatts-Horizontalverstellung</i> Горизонтальный ход пилы	mm мм	40
Max working height <i>Max. Arbeitshöhe</i> Макс. рабочая высота	mm мм	70
<b>Cutter heads / Messerköpfe / Ножевые головки</b>		
Useful length <i>Nutzlänge</i> Полезная длина	mm мм	100
Ø Cutter heads <i>Ø Messerköpfe</i> Ø Ножевые головки	mm мм	85
Max.-min. distance between the two heads <i>Max.-min. Abstand zwischen beiden Köpfen</i> Макс-мин. расстояние между двумя валами	mm мм	70
<b>Tenoning spindle Zapfenschneidspindel Шипорезный шпindel</b>		
Ø Spindle / Ø Spindel / Ø Шпindel	mm/мм	40
Useful length <i>Nutzlänge</i> Полезная длина	mm мм	160
Spindle manual horizontal stroke <i>Hand-Spindelhorizontallauf</i> Горизонтальный ход шпindеля	mm мм	70
Spindle rotation speed <i>Spindeldrehzahl UPM</i> Скорость вращения шпindеля	rpm u/1' об/мин	3000
Motor power <i>Motorstärke</i> Мощность мотора	KW (PH) KW (PS) (лс)	4 (3)
Ø Max tool <i>Ø Max. Werkzeugdurchmesser</i> Ø Макс. диаметр инструмента	mm мм	300

